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Elooywyn

OpLopée

‘Eotw E éva pn kevd oGvoro. AkohrouBia eivor kéBe ametkdvion
f:N* — E kou ovpfohrileton w¢ (fp)nen+ M o amhd we (f,). Edikd ov
E C R, téte 1 akohouvbiow ovopdletol atkolouBiot Tpotypattikdv optBpcdv.

Mapotnpnoelg

@ H akohoubiec amoteholv o el8ik? koTnyopial amelkovioewv
(ovvaptfioswv), otig oToieg To Tedio oplopol eivo To oOvoro Twv
puolkav oplBuov. MNa to Adyo avtd, N aveldptntn petoAnTy
ouvhBwc oupPolriletol pe n avtl yia x. EmmAéov, 1 elkdval Tou
mpotiTov n oupPoAiletan ouvhbwe, xdpw amAdtnToc, pe f, avti Yo
f(n), kouw ovopdletan n-ootdg 6pog TNG akoAovbics.

o [MoAXéc yopéc we medio oplopol pog akorovBioc opileta to N avti
yiow To N*,
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Elooywyn

Avadpopkés (1 avaywyikédg) ToTog pog akohoubiog (ay)
ovopdletal évac TOTOC 0 omotog kaBopilel TNV TLUH Tou Yevikol bpov a,
ouvapThHoel evdg 1 Kol TEPLoOOTEPWV TPONYOUEVWY OpWV TN
okorouBioc.

Mo topdderypor, n ockohoubio pe yevikd épo a, = n! pmopsl va oplotel
LloodUvapa LECK TOU ALVaLBpOLKOY) TUTIOU

dp = Nap—1,
pe opxikn ouvBfkn a3 = 1.
Tovieton 6t 1 apXikt) ouvBikn elvor aapatTnTn yLow Tov TTATEN

kaBoplopd Tnc akoroubBiog, v omoladfimote aAhory| authic aAN& el
telelwg ko TNV akolouBial TTou TpokUTITEL.
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Elooywyn

ApOunTiky mpbdodog: Ovopdletol kébe akohoubioe Tou LkawvoToLel Tov
ovadpoptkd ToTo
an+1 = an + )‘a

Yo kéBe n € N*, émou A € R. Tehwkd, TpokitTel étTL
ap=a+ (n—1)\
MewpeTpiky Tpdodog: Ovoudleton kdBe akolovbia Tou tkavoTolel Tov

ovadpoptkd ToTo
dn+l1 = )\am

yiow k&Be n € N*, émou A € R*, X\ # 1. Tehwkd, pokitter 4tu

a, = s\ L.
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Elooywyn

Baowkéd abpoiopato dpwv mpoddwv:
1 1 _ )\n+1
Z =102, Z Ut Y

AN\ Boroké aBpoioporta:

Z 2 - (n+1)(2n+1) Z P n?(n+1)?
5 , _—
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MovoTtoviaw ackolouBioc

Movotovia: H akolovbia (a,) eivouw:
e Avéovoa, av a1 — ap > 0 (1 ? > 1 ko a, > 0), yio kéBe
n e N*. !
(Mvnolwg awbéovoa, av oL aviodtnteg eiva yYvioteg).
e ®POivovoa, av apy1 —an < 0 (4 1 < 1kou a, > 0), yio k&Be
n e N*. !

(Mvnoiwg pbivovoa, av oL aviodtnteg sivon yvioteg).
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‘Opro akolouvbioc

Opiopdc - ‘Opro akolovBioc

H akolouvBic (a,) ovykAiver oto a € R, omdte ypdgpoupe a, — a 1

lim a, =a"lima, = a, av ko pévo av
n—oo

i k&Be € > 0, umdpxel ng € N*, tétolo wote, yio k&Be n > ng, LoxveL
la, — a| <e,

1| TO CUVOTITIKA,

(Ve > 0)(3ng € N*)(Vn € N*)(n > ng = |a, — a| < ).

H akolouvBio (a,) Sev ouykAiver oto a € R, av ko pdvo av Loy et To
avtifeto, dnAadh

umtdpxel € > 0 tétowo wote, yia kéBe ng € N*, undpxer n > ng, tétolo
oote |a, — al > ¢,
1| TO CUVOTITIKA,

(e > 0)(Vno € N*)(3n € N*)(n > ng A |ap, — a| > €).
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‘Opro akolouvbioc

Maportnpnoelg:

Mo akodouBioe Tou ouykAiver oto 0 ovopdletan pndeviki
ockoAovOiot.

Epunvevovtac tov oplopd tnc olykAone, o akodouBioe ouykAivel
oto a € R av ko pévo av 1 amdotaomn Twv épwv tng omd To a
(dnAad1) n toobTTAL |a, — a|) yivetaw tehkd (SnAadn amd koo ng
Ko peTd) ocodhmote pikph (Tto € pumopel vau eivon évag Betikde
apBpde ooodfimote kovtd oto 0).

Mevikd Aépe 6TL o oxéon wg Tpog T petaPAnth n € N* woybel
TeAkd, dtav Loyvel yiow kéBe n pe n > ng, émov ng sivow évolg
otaBepdc mpokaboplopévoc puotkde aplBude.

2 NUELOVETAL OTL OTNV EPAPLOYT TOU TAPATIAV® OPLOOU TNG
cVYKALGNE M eTmAoYH Tov ng ouvhbwe e€opTdTal amd TNV TLYY Tov €,
yioe To Adyo autd ToANEG Yopég Ypdipoupe ng = ng(e), ToviCovtog
ouTh TV e€dpTnon.
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‘Opro akolouvbioc
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‘Opro akolouvbioc

18L6TNTeg opiov akolovbiotg: Av umdipxouv to lim ap, lim by, lim ¢, oto
R, téte
e limla,| =|limay,|.
o lim(a,)* = (lima,)k, yux k&Be k # 0.
o lim(Aa, + pub,) = Alima, + plim by,.
e lim(apb,) = limap, lim by,.
o (Kputfpo mtapepBoric.) Av lim b, = limc, = a kou b, < a, < ¢, Y1
kéBe n > ng, téte lima, = a.
Ewdikt mepintwon kpithplov TtapepBorfc: Av lim b, = 0 kou
lan| < by, Yot k&Be n > ng, téte lima, = 0.

: 4y
Epappoyéc: v2n3 +3n2 + 5, /40 + 31, 5'””’ (2 ) .
n n?+1
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‘Opro akolouvbioc

Kot ekdoxn odykAion: H akolouvbia (a,) ovykhivel oto 400 av ko
pnévo o

yiat kéBe £ > 0 umdipxel ng € N* tétolog dote n > ng = a, > ¢.
H akolouBia (a,) ouykAiver oto —o0 av ko pdvo o

Yot k&Be € > 0 umdipxel ng € N* tétoloc wote n > ng = a, < —¢.
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‘Opro akolouvbioc

Boaowkda 6proat:

1
o lim— =0, yiat k&b p > 0.
nP

0, la| <1
@ lima”" =4 400, a>1 (Ava< —1 téte to bplo dev utdpxet.)
1, a=1

o limy/a=1, v k&Be a > 0.

o limy/n=1
, NN . /1 1 1 1 1
I|m<1+;> :I|m<0|+1|+ + - +r1)l>zzmze

n=0

Nevikd, atodetkvoeTo 4TL

o0
X\ "N X
li (1 —> =S T =, $0¢ x € R.
im +n Yo kéBe x
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TrokolouvBia

Optopdc - TokolouBia

Mo k&Be yvnoing adEovoo akohouvbioe puotkdv oplBucv (ky), 1 (ak,)
ovopdleton vtakoAovdia tng (ay).

Anhadi, m ax, = a(k(n)) eivow 1 odvBeon Twv akolovBiidv

k:N* - N* KOLL a:N*“—= R.

e M xpfioyun didtnte tng akolouvbiog Sewktdwv (ky) etvon m e€nic:
kn > n, Yo kéBe n € N*

KOLL OLTEOBELKVUETOUL EUKOAOL [E ETLOLYWYT.

@ Amé tov oplopd tou opiov, Tpokittel 6Tl (BA. emduevn doknon)
lima, =a=limag, = a.
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Y nuelo cvoowpevonc

Optopég - Tmueio ovoodpevong

To a € R eivow onueio ovoodpevone e (ap), ov ko pbévo av

yiat kéBe >0 ko yrow kéBe n € N*, undpxer m € N*, ue m> n, tétolog
oote |ap—al < e.

Anhad1, vmtdpxouv dmepol bpol tne akolouBioc oe kdbe ocodfmote
MLKPT Tteplox 1} Tou onuelov CUCCOPEVONG a.

Mpétaon

O a € R sivou onueio ovoompevong tng (an), ov Ko Vo oV uTdpyEL
vrtakohouBiow (ak,) pe limag, = a.
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dpdypa akorovBiog

Oplopéc - Ppdrypo akolouBiog

H akohouBict (a,)nen+ eivon ppayuévn (looddvopo amoditwe ppayuévn),
av urtdpyouvv m, M € R tétool dote m < a, < M (wooddvapa, ov
uttdpxet m € R tétolog dote |a,| < m), yia k&Be n € N*.

o Kdbe ovuykhivouoo akolouBial sivo pporypév.

e 'Eotw (ap) pa (tehikd) awb€ovoa akohovbio. Av eivar &vw
ppaypévn, téte lim a, = sup a,, oA\dG lim a, = +oo. (Epoppoyéc:
ant1 =18+ 7a,,a1 = 1)

e 'Eotw (a,) o (telkd) pBivovoa akohouBioe. Av eivor kdtw
ppaypévn, téte lima, = inf a,, al\oe lim a, = —co.

o Av (ap) ppaypévn ko (bp) undevikn, téte lim(a,b,) = 0.

sinn (=1)"
E ég —, :
papuoyeg PR
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dpdypa akorovBiog

Av (ap) stvon peae pporypévn akolouvbia, téte opifovtan ov akoloubieg

Bn = sup am = sup{an, ant1,...} Ko
m>n

Yn = inf a, =inf{ap, apt1,...}.

m>n
‘Apeoa pokimTel dtL ou (B,) ko (7,) etvon pporypéveg kaw povétoveg (1
(Bn) etvou @Bivovoa, evd M (y,) elvon awd€ovoa) ko etimAéov oy bel bt
Yn < an < Bn.
Emopévwg urtdpyouv ta dpree lim 5, kow lim v, tow omoioe oupBoAilovron
avtioTolyo e

limsup a, KoL liminf a,.

Av (a,) eivon proe um porypévn akoloubBioy, téte tow lim sup ap, ko
liminf a, opiCovtow pe tov idlo Tpdmo, ol dev siva atapaitnTo
TpoLypoTikol optBpol.
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dpdypa akorovBiog

Ta limsup a, kow liminf a, pag okorovbiog (a,) amotehodv avtiotoryo
To péyloTto ko To eAdYLoTo onpeio cuocompeuong T akoloubio.

MNoépLopa

To 4plo pag akorovBiog (a,) utdpxer oto R av ko pévo av
limsup a, = liminf a,. Xtnv tepintwon avty eivou
lima, = liminf a, = limsup a,.
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dpdypa akorovBiog

Mo kdBe akolouvbio Betikdv dpwv Loy el 6TL

. . .4a .. . .
liminf 201 <liminf y/a, < limsup /a, < limsup

dn+1
dn dn

Mpétoon (Bolzano-Weierstrass)

KéBe pporypévn akoloubial éxel onpeio ouoompevonc.

Y Oppwva pe T tedevtaio Tpdtoon, toodovaua, k&be pporypévn
akolovBia éyel ot cuykAivouoo vttakohouBia.

Mo edikdt, toyvel kdtL o woxupd: Kdbe ppaypévn akohoubior éxel Lo
povétovn (dpa ko ouykAivovoa) vtakohouBioe.
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Baowkn akorouvBia
Opiopdc - Baoikh akorouBiol

H akolouBia (a,), ovopdleton Borotky av ko pdvo ov

Yot kéBe € > 0, umdpxel ng € N* tétoloc ote, yio kdBe m, n > ng,
LoXVEL |2, — am| < €.

Mpétaon (Cauchy)

Muat ockodouBiow cuykAivel oy kol pévo oy eivo Borotk.

H mponyoluevn mpdtaon sivow tdiadtepal xpfowun yiow tTnv atddelén tne
un o0YKALoNG pLog akodoubiog, 4 yiow v amddelén tne olykAofc e,
oty to 6pLd TE elval dyvwoTo.
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Kotthprae o0 ykAiong

@ Av a, # 0 kou lim antl| _ A <1, téte lima, = 0.
an
) 4" (71)nn3
Epapupoyéc: T on
e Av a, # 0 ko lim a':l = X €R, téte lim {/]an| = \.
n

1 n
Epapuoyéc: v2n3 +3n2+5, /4 4 37, \/ %

e (Stolz) Av (A,) ma yvnoiwg adéovoa, oxt dvw pporypévn akoloubio

ani1— a — . a
BetikdVv optBudv ko lim LA” =/ e R, téte lim A—n =/
L —

. +22+33+n-+--+n"n ’
Epapupoyéc: o )
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Aoknoelc - Movotoviaw akolouBiog
‘Aocknon (Avpévn doknomn 5)

Not pedetnBoldv we Tpog T povotovia oL akolouBiec:

1\" 3n+2 (—1)"
(14 = - = 7
Op ( + n> 9 Bn 4n 9 Yn n2+5n+2

Ndon

Etvou
Qpy1  (n+2 e n "_n—i—l n+2 n n+l
ap \n+1 n+1 n n+1 n+1
_n+1 n® +2n n+1_n+1 " 1 il
~on n?+2n+1 on (n+1)? '

Egapuélovtac tnv avicdtntar Bernoulli:
neNO>-1=(14+6)">1+nb, yioc 6 =

-1

> -1
CES)
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Aoknoelc - Movotoviaw akolouBiog

Nbon (ouvéxeia)

TPOKUTITEL OTL

Qnt1 n+1 n+1 n+1 1
Qnil ., LI 1-
o n (n+1)? n n+1

n+1 n _
n n+1

dpa  (ary) etvon yvnoing adgovoa.
H akolouBioe (5,) elvow yvnoiwe @bivovoa, duét

Brer _30+5 4" 13045 130450 _18 2

B, 41 3n+2 43n+2-4 3n 43 3

H akolouBiow (7y,) Sev pmopei va eivan awd€ovoa, oute pbivovoa yrorti
k0 2 Sradoxikoi Spol éxouv avtiBeto Tpdonuo, dnhadn Loydel
T<7>73<7% > ".
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Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

‘Aocknon (Avpévn doknon 9)

To éplo pac ouykAivovoog akohoubiog siva povodikd.

ATédelln.

‘Eotw akolovbia (a,), pe lima, = a € R. Av 1 (a,) ovykAiver kou o
k&totov dA\ov aplBud b # a, téte epapudélovtag 800 opég Tov oplopd

a—>b
TNc oUYKALONG, TPOKUTITEL OTL YLAL € = | > > 0, vmtdpxovv ny, np € N*,
TéTOLOL WOTE
n>n =la,—al<e KoL n>n=la,— bl <e.

Eruéyovtog ng = max{ny, ny}, oL 8Vo mapamdvew avicdtnteg toyxhouvv
Yioo n > ng. Emopévwe, yiow n > ng, éxoupe

la—b|=|an—b—(an—a)| <|an—b|+|an—a| <e+e=|a— b,

Sdn\ad1y |a — b| < |a — b|, To omoio eiva &tomo. 0O
237752




Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

‘Acknon (Avpévn doknon 12)

Not BpeBolv Tar HpLar Twv TToLpak&Tw oLkoAovBLiV:
- 8n® +4n°> —5n+7 - 3n3 +5n°+6n—-2
O A0 —6nt3 " a6 411
2 +4n —Tn+3
T TR T Eny 12

Ndon

‘Exoupe pnréc Tapaotdoslc we Tpog T LeTaPAnTh n, omtdte ot kdbe
Tepimtwon Bydlovue kowd Tapdyovta tov peylotofdbuio bpo amd
opLOUNTY Kol TTOLPOVOU.OLOTH.

_ . n® 8+4/n—5/n>+7/n
lima, =lim— -
n® 4+10/n—6/n%+3/n3
8 + lim(4/n) — lim(5/n%) + lim(7/n%) 8

4+ 1im(10/n) — lim(6/n2) + lim(3/n3) ~ 4
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Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

Nbon (ouvéxeia)

lim 8, = lim Un=rEe @s =25 &
" 2+3/n—6/n24+11/n* n*
_lim(3/n) +lim(5/n?) + lim(6/n%) — lim(2/n") im 1
~ 2+1im(3/n) — lim(6/n2) + lim(11/n%) n
= 2 =g
2 n

i _2+4/n—7/n*+3/n® n®
M= T 12/ w2
_ 2+ lim(4/n) — lim(7/n?) + lim(3/n3)

1 —1im(5/n) + lim(12/n?)

limn

2|. n
= —limn=+4o00
1
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Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

‘Aoknon (Avpévn doknon 21)

Not BpeBolv ta bpLat Twv akoroubiov:
in nm

sin 5

n?+1’

1 1

1
3.5 (2n—1)(2n+1)

Ndon

Mo tv akodoubia (), Toportnpolpe 4t o optBuntiic eivor pio

PPALYHEVT) TTULPALOTALOT, EVE O TOPOVORAOTNG Telvel oto +00. Emopévwg,

ekTIdLe 6TL To bpLd tne Boal givow to 0 ko Bot XpnoioTolicovue to

kpttfiplo TN Tapepforfc v val To amodsi&oupe. Mpdypartt, elvor
_|sin 7 1 1

= < <——=0
v nP+1 ~— n2+1" n? ’

eTOéVRG, oy — 0.
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Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

Noon (ovvéxeia)

Moe tv (Bn), ektelobpe avdAuon oe ATtA& KAGOopOTAL:

1 A B
(2n—1)2n+1) 2n-1 Tontl
1 _A@n+1)+B@2n—1)
Cen—Den+D)  (@n-1D@n+l)

&1=A2n+1)+ B(2n—1)

ométe, Bétovtog otnv tedevtaior oxéon n = 1/2 Ppiokoupe 6t A =1/2
ko ot ovvéxela, Bétovtog n = —1/2 Bpiokouue bt B = —1/2.
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Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

Noon (ouvéxeia)

Katémv todtou, £xoupe OTL

n

B 1 N ( 1)2 1/2
ﬁ"_Z(Zk—l)(2k+1) = <2k1 2k+1>

k=1
L= 2k-1 2k +1

k=1 k=1

n n+1
_y 1/2 By /2 1 12 1
4 2k-1 4Z—2k-10 2 2n41 T2
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Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

‘Aoknon (Avpévn doknon 30)

Now BpeBolv tar dpLat Twv akohovBdwv (a,) ko (Bp), pe

ap= /4 +3m2+5n+3,  B,= /4t 7.

Adon
Oa xpnotuoToLicoupe Ta YVwotd épia lim /n = lim /a = 1, émov
a > 0, kaBoc emiong kow to kprthpLo TapepBorfc. Eivou

1< V3<a,=/4m +3n2+5n+3< {/4n3 + 3n3 + 5n3 + 3n3
= V15n3 = V/15(¢/n)® — 1,

dpa lima, = 1.

Opolwe, 7=V7" < B, = VA + 7" < YT+ 7" =72 = 7,
dpa lim B, =17.
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Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

‘Aoknon (Avpévn doknom 26)

Now BpeBei to épio tng akohouBiog (avy,), pe

90" — 55n+1

Oén:w7 a, B #0.

Abon
Avokpivoupe TEpLTTOOELS:

n
Av |a| < |B], tote lim <%> =0, ométe

a/B)" =58 0-58 _

=3B+l 041
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Aoknoelc - ‘Oplo akorouvBiac

Noon (ovvéxeia)

n
Av |a| > |B], téte lim <é> =0, omore
«

9" —58™1 9 —58(8/a)" 9-0

— = — = 3.
T 3o+ B T 3+ (B/a)” 340
9-5
Av a = (3, téte a = ﬁ.
9 —53(—1)"
Av a = — 0, téte oy = %&)3 KoL To 6plo Sev umdpxet, dioTL £xel 2
vTtakoAouBiec pe SloupopeTikd dpLat, TiC
9 —506 N 9+ 54
Qop = KOLL =
2n 3 T+ 1 2n+1 3_1 )
ektég av f = —3/5, omdte sivon vy = 3.
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Aoknoelc - TTokolovbio

‘Acknon (Avpévn doknon 11.1)

KdBe vokohoubiow proc ouykAivovoog akolouBioic ouykAivelr oto Lo
6pLo pe tnv okohouvbBio aut.

ATédelén.

‘Eotw akolouvbia (a,), pe lima, = a. Béoel tov oplopou g odykAong,
v k&Be € > 0, urdpxer ng € N*, tétolo wote |a, — a| < &, v kébe
n > ng.

Av (ag,) elvon pear vrtakohouBioe tng (a,), téte M (ky) etvon €€ oplopod o
yvnoiwe adovoa akolovBiow puotkdv aplbu®v, omdte sivau k, > n, Yo
ké0Be n € N*. Emopévac,

n>nyg = kn > kn, > np = |ag, — al <e,

dnAadf M (ak,) tkavoTotel Tov oplopd Tng ovYKALONG, OoTdTE
limay, = a. O
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Aoknoeic - Ppdypoa akolouvbiog

‘Acknon (Avpévn doknom 6)

rl 8 Xe s 7 )\ e/ C ,V p “,IV C

2n2 +3

Oa ypnoupotolnfoldv oL YVvwoTég aviodTNTES

2n _
n2+1 cos(n+1), Bn=n2"", ~,=(-1)

ap =

2x
14+x2 =7

|cosx| <1, |sinx| <1, v k&Be x € R.

H televtalo tpokimTel we e€hc:

(x—12>0=x*-2x+1>0=2x<x*+ 1=

< 1.
x24+1

Bdoel twv mapamtdvw, sivor
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Aoknoeic - Ppdypoa akolouvbiog

Noon (ovvéxeia)

2n 2n
|oz,,|:,72—+1|cos(n+1)|§anL <1 KoL
| |_|n2sinn+2n|<n2|sinn|+2n<n2+2n<n2+2n2_3
TRy ST 2@ 43 243 2 2

dpoa ot (arp), (7n) eivow wporypéves. M v (B,), eivou

Bnyr  n+1 2"_n+1<n+n_1
Bn 201 n 2pn — 2n 7

dpa n (B,) eivow pBivovoa, omédte 0 < b, < by = 1/2, SnAad eivoun
ppaypévn. Evalhoaktikd, xpnoupuomolovtag tnv avicdtnta Bernoulli,
kartoAfiyoupe oto i8to amotédeopo (A& pe peyahitepo dvw ppdypa)
w¢ &g

n n n

|5”|_2n— Q127 STHn2 np="
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Aoknoeic - Ppdypoa akolouvbiog

‘Aocknon (Avpévn doknon 11.2)

KéBe ouykhivouoo akolouBial stva @povypév.

ATédelén.

‘Eotw akolovbia (a,), pe lima, = a € R. Téte, yia € = 1, umdpyet
no € N*, tétowo dote |a, — a| < 1, yia k&Be n > ng. Epappdlovtag tnv
TPLYWVLKT aviodTnToL:

Ix| = [y < Ix] = Iyl < [x £ y| < x|+ yl, x,y € R,

mpokOTTeL Ot |a,| — |a] < ||an| — |a| < |a, — a] < 1,
dpa |a,| < 1+ |a|, yia k&Be n > ng.

Av AMygBeit M = max{|a1], |22/, |a3 ,1+1al}
(to obvolo autd eivou Teepoopévo, dpa éxel LéyLoTo) ToTE elvou

lan| < M, yioe k&Be n € N*, §nhadf n (a,) eivo pporypév. g

se ey |ang
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Aoknoelc - 6pLo PpaypéVNC Kol [ovoTovne akohouBiog

‘Acknon (Avpévn doknon 17)

Now atodeiyBei 4t n akohovbiaw (ap,), pe

dn
ai=1 KOl a"+1:?+23 ,
n

oo n € N*,

ouykAivel ko val BpeBel to dpLd tne.

Ndon

Av urtdpyel To bplo tng akorouBiog, Snhad1 av lima, = x € R, téte Ot
a2+5 - x2+5
2a,  2x

glvow x = limap1 = lim , OnAad1) Bt Ttpémel vau elvort

x2 =5, omdte x = /5.

(H apvnrikn pifo amoppimreton Sibéte a, > 0.)

Moportnpovpe étL a3 =1 < ap=3>a3=14/6 > ---.

Ewdloupe hotmtdv 6L, yiao n > 2, m (a,) eivon pBivovoa ko kdtw
pporypévn atd To X = /5, KAL OTT] GUVEXELQL TO KTIOBELKVUOUE.
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Aoknoelc - 6pLo PpaypéVNC Kol [ovoTovne akohouBiog

Noon (ovvéxeia)

MNpdypote,

2 2, (2 2
as+5 az+x°—2xa, (apn—x)
_x = —x = = >0 >1
Bl = 2a, x 2a, 2a, n=

dpa n (ap41) ebvou kétw @parypévn (amd to x), kobde emiong ko

a5 :a%_jt57‘9 :a,2,+x27233:7aﬁfxz
i " 2a, n 2a, 2a,
:—(a"_X)(an—i_x)SO7 n>2,
2a,

dpa M (ap+1) elvon pbivovoa.

Katdémv tovtwv, 1 (a,+1) givow ovykiivovoa, omdte to dpLd tng eivou
AVOLYKALOTIKE To X = v/5, 0OHpwvaL e TaL Tponyolpeva, SnAad1
lima, = limap; 1 = V5.
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Aoknoelc - 6pLo PpaypéVNC Kol [ovoTovne akohouBiog

‘Aoknon (Avpévn doknon 18)

Now amtoderyBetl 6t m akohovBice (a,), pe

Sy = \/a—l—\/a—i—---—l—\/g, TAf0oc plltkdv n, a > 0,

ouykAivel ko val BpeBel to dpLd tne.

Abon

O avadpopikdc TOTog TNg akohoubBioc eivor o e&c:

an+1:\/a+an, 31:\/5'

H akohouvbBioe mpoywavie amoteAeiton amd Betikolc dpouc. Av uttdpxel to
6plo, dnAadf av lima, = x € R, téte Ot mpémer vou eivout

x=limayy; =limya+a,=+va+Ilima, =+va+ x.
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Aoknoelc - 6pLo PpaypéVNC Kol [ovoTovne akohouBiog

Nbon (ouvéxeia)

* 1+vI+4a

Emopévac, x2 —x—a=0, ondte x = >

., 1—+v1+4a

H opvntikd pilo y = — 5

Mopatnpolpe étL a3 = /a< /a++a<---,

otéte ewkdlovpe 6t M (&) eivan awdéovoa kol dvw Ypaypévn atd to x

KOl OTT) OUVEYELOL TO ALTLOSELKVUOULLE E ETTOLYWYT.

Mpopavag, a; < x. ‘Eotw 6tL 1 oxéon a, < x woxVel yia kdmoto n > 1.

Torte, L_ w+o
< *

5 — g — X — ap

X —a =X—+a+a,= = >
LEe " x++vata, x++a+a,

Emopévwe, a, < x yia k&Be n € N*, dnhad1 (a,) dvw @porypév.

amoppimreton SuoéTL @, > 0.

0.
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Aoknoelc - 6pLo PpaypéVNC Kol [ovoTovne akohouBiog

Noon (ouvéxeia)

EmimAéov,

— a+an*a;21 *(an*X)(an*Y)
— = — = p— 0
Antl S & 857 Eh = & a+a,+ an axantan

dpa M (an) elvon ko (yvnoiwg) adéovoa.

Mo tv tedevtaia Lodtnro, urtevBupileton 4t 1 e&iowon

ax’ 4+ bx+c=0, a £ 0, 6tav A = b% — 4ac >0, EXEL 2 TIPOLYILOLTIKEG

—b+ VA
2a
ax® 4+ bx + ¢ = a(x — p1)(x — p2).

Emopévag, 1 Topdotaon a+ a, — a2 Tou aplbunty TopayovToToLeiTan we

a+a,—a=—(a2—ap,—2) = —(a, — x)(ap — y).

pilec, Tic p1o = , kow TétTe Loy el OTL

Katémv todtwy, 1 akoroubBial eivor ouykAivovoa, omédte lim a, = x.
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Aoknoelc - éplo akolouBioc

‘Aoknon (Avpévn doknon 34)

No BpeBolv tor dpLat Twv akoAouBLdov: O)&
1 n 3 n 2 n
an:<1_> ) Bn:<1_), 'Yn:<1_>-
n n 3n
Ba xpnotpotondei to Baoikd bpo lime, = e, dmov
1\" 1\"
() (3
n n

, 1 n n 1
omoéte — = — —.
en n+1 e

Ndon




Aoknoelc - éplo akolouBioc

Abom (ouvéxero)
ﬁn:<nn3)"

-(o=2) G=2) (%)
(=) 15 )3<n-21> =)=
= o3 (i2) el (=) o

1131 1
e

120 201l = =
e e e3
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Aoknoelc - éplo akolouBioc

Noon (ovvéxeia)

~(3n—=2\"_ (3n—2\"(3n—1\"

o= 3n ~ \3n-1 3n
(30 =2\*" (30— 1\
B 3n—1 3n
s (3n=2\*"?/3n—-2\*/3n—-1\>"""3n-1
N 3n—1 3n—1 3n 3n
s/ 1 (3n-2)\* 1 3n-1
B €3p—2 3n—1 €3p—1 3n

3 _
Ve l.1.e1.1=¢e23,
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ACKNOELC - 2 NUELDL CUCTWPEVONG

‘Acknon (Avpévn doknon 41)

Not BpeBolv Taw onueioe cucohpevong tne akolovbioc:

v/n, n =3k, k € N*,
an=<(1+3%)", n=3k+1keN,
ntl, n=3k+2keN,

kol ot ouvéxela vo BpeBodv ta lim sup a, kow liminf aj,.

Ndon
Emeld k&be vrakolouBial pog akodovbiog éxel To idlo dpLo pe tnv
akolovBio ccuty, émeton TL

lim as; = Y3k = lim ¥/n=1,

lim
k— 00 k— o0 n—00
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ACKNOELC - 2 NUELDL CUCTWPEVONG

Noon (ouvéxeia)
1 3k+1
lim azg+1 = lim <1+ > = |lim <1+
k—o0 k—00

i I 3k +3 _on+1l 1
Im a m — mm —— = —.
kosoo K2 T B0 2Bk +2)  nmooo 2n 2

TéNog, apo¥ dev uttdpyxouv dAAa onueiat cuoowpPeLoews, SLdTL oL 3 auTtég
vrtokoouBieg StapepiCouvv v (a,), émeton dtu

limsupa, = max{l,e,1/2} = e

liminfa, = min{l,e,1/2} =1/2.
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Aoknoelc - Kpithplaw o0ykALong

‘Aoknon (Avpévn &oknom 47)

No BpeBolv Tt bpLat Twv akoAouvBibv: W =1-2.3. ..y
40 3 n!
Qp = m7 Bn = ( 1)n2n7 Tn = F

Oa ypnowpotonBei to kpithplo undevikfic akorouvbiog:

Il , A <1= a,— 0.
an
Mo tv (ap), eivou
Opt1 4n+1 n! 4
— — = —0<1
an (n+1)14n  n+1 s
eTMOpEVWG vy — 0. [V\H - = ‘. (V\*l)
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Aoknoelc - Kpithplaw o0ykALong

Nbon (ouvéxeia)
n3
Me v (Bn), ne Bn = (—1)”2—n, elvou

_(n+1)32"
=3 =

—

5n+1 n—l—l 3 1
-<1
5 - - 5<1,

emopévwe B, — 0. v 1
crasn ) oe
: v

Moe tv (75), Me Yn = —, elvout
n

_(n+1)t 0" [ n "Hl<1
(n+1)mpl - \n+1 e

N |

Yn+1
Yn

ETMOUEVWG ¥y — 0.
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Aoknoelc - Kpithplaw o0ykALong

‘Acknon (Avpévn doknom 48)

Not BpeBolv Tar bpLa Twv okoAouBLov:

ap =

o/ (n41)" _ J1-3---(2n-1)
a0 P= 2:5---(3n—-1)

Abon

a
Ba xpnotpotondei to kpithpro tne pilac: ‘ ':1 — A= {/|an| = A
n
1 n
Oétoupe ¢, = M Etvou
n!
cry1|  (n+2)"1 al /42 "+1_>e
cn | (n+1) (n+1)" \n+1 ’

ométe ay = V/|cn| — €.
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Aoknoelc - Kpithplaw o0ykALong

Noon (ouvéxeia)
1-3---(2n—1)

. Eé
2.5--(3n—1) ¢

©étouvpue d, =

dps1| 1-3---(2n—1)2n+1) 2-5---(3n—1)
dy | 2-5---(31—1)(3n+2) 1-3---(2n—1)
_ 2041 2
3n+2 '3

ométe B, = /|da| — 2/3.
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Aoknoelc - Kpithplaw o0ykALong

‘Aoknon (Avpévn doknon 50)

Av (x,) eivow proe akohouBior Betikdv oplBpcdv M ool cuykAivel oto X,
vor attodelyBel 6t

lim /x1x0 - - xXp = X.

Ndon

©étoupe a, = x1x2 - - - x, > 0. Eivow

antl  X1X2 - XpXppl X g
- — Xn+1
dn X1X2 *+* Xn * ’

I3 . . . dpt1l
eTOopéVWC lim /X1 x5 - - - x, = lim /a,, = lim antl

an
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Aoknoelc - Kpithplaw o0ykALong

‘Acknon (Avpévn doknon 52)

No arto8eiyBei 4L

=1.

Lt V2+ V344 Yn
n

Abon

|

Oa ypnowotownBei n tpdtaon Stolz:
Av (b,) Yvnoiwg ad&ovoa, Betikn ko dxL dvw ppoypévn, téte

. dptl1 — a . a
I|m"+7:X:>I|m—":x.
bn+1_bn bn

©étovtac a, =1+ V24+ 34+ + v/n kow b, = n, éxovue 4TL

dpn+1 — an \/”7L +\1/—
bn+1*bn n+1—n

eTopévawg a,/b, — 1.
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Aoknoelc - Kpithplaw o0ykALong

‘Aoknon (Avpévn doknon 53)

Not atodelyBel 6t

. 1+224334.--40n"
lim =1

| :
3

Abon

Oa ypnowotownBei n tpdtaon Stolz.
Oétovtoc a, =1+22+33+ .-+ n" ko b, = n", éxoupe 6Tl

ant1—an __ (n+1)™ 1 -1
b,,+1—b,,_(n—|—1)”+1—n”_17 n" ’
(n—+ 1)1 | "
ot o . . ; . ‘r)i_ _;e
(n+1)"+1_n+1<n+1) HO'E_O’ V\/Vl
eTopévawg a,/b, — 1. {\k\’v) /
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